



В Светлограде следователи СК России поздравили ветерана Великой Отечественной войны с Днем защитника Отечества



Заместитель руководителя Петровского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Александр Марковский побывал в гостях у 99-летнего ветерана Великой Отечественной войны Владимира Адольфовича Штейнберга и поздравил его с Днем защитника Отечества.

Владимир Адольфович родился в 1924 году в Харькове. После окончания школы в возрасте 18 лет призван в армию и направлен в учебное заведение для подготовки младших командиров - школу артиллерийской инструментальной разведки.

Летом 1943 года Владимир Адольфович участвовал в боях на Курской дуге. Остался жив. После в составе 3-го Украинского фронта прошел с боями Украину, Молдавию, Румынию, Болгарию, Югославию и Венгрию, где был дважды ранен. Но ранения получал легкие, поэтому



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

из строя Владимир Адольфович не выбывал. Победный май встретил в далекой Австрии в звании старшего сержанта.

В 1947 году майор в отставке Владимир Адольфович вернулся Харьков, где поступил в Харьковский юридический институт. В 1952 году по распределению он попал в Ставропольскую краевую коллегию адвокатов, оттуда его направили работать в Петровский район Ставропольского края.

Владимир Адольфович 50 лет проработал адвокатом, защищал людей и боролся с нарушениями закона. Также более 20 лет проработал юристом в Светлоградском газопромысловом управлении, ДРСУ, на Светлоградском молзаводе, неоднократно избирался депутатом Петровского Совета народных депутатов. В 1982 году за профессионализм и преданность профессии получил звание «Заслуженный юрист РСФСР».

Владимир Адольфович награжден орденом Отечественной войны I степени, орденом Красной Зvezды, медалью «За боевые заслуги» и многочисленные юбилейные награды.

От всего коллектива следственного отдела Александр Марковский обратился к ветерану со словами благодарности и поздравлениями, пожелав крепкого здоровья, мира, благополучия, заботы и вниманием родных и близких.

23 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1769017>